

CENOVÁ NABÍDKA LICENCE KE SLUŽBĚ DOTACEONLINE.CZ:

**Expertní vyhledávací a rešeršní systém
grantů a dotací na všech úrovních a pro
všechny = z evropských, národních i
regionálních programů veřejné podpory
pro soukromý, veřejný i neziskový sektor**

Červenec 2021

GRANT ADVISOR, spol. s r.o.

Sídlo: Rovinka 7

614 00 Brno

Kancelář:

Vrchlického sad 4, 602 00 Brno

Benediktská 16, 110 00 Praha

Město Jeseník

Prodloužení licence

Masarykovo nám. 167/1

790 01 Jeseník

IČ: 00302724



Dobrý den,

Na základě naší komunikace Vám zasílám nabídku spolupráce při komplexním monitoringu dotací v rámci služby DotaceOnline 2.0., která vznikla sloučením služeb j4bPoradce.cz a DotaceOnline.cz. Budeme se snažit, abychom potvrdili pověst nejkvalitnější služby tohoto typu v ČR, kterou jako první v ČR provozujeme od roku 2004.

Jako jediní v ČR také provádíme komplexní monitoring bruselských (komunitárních) výzev a programů, které mají vysoký potenciál pro využití ve vědě a výzkumu. Tyto programy také překládáme z angličtiny a sumarizujeme do záznamů v databázi DotaceOnline.

Produkt dále vylepšujeme, letos jsme nasadili například tyto funkce:

- Vyhledávání podle kritérií výzev místních akčních skupin
- Vyhledávání podle klíčových slov a jejich kombinací
- Řazení výsledků vyhledávání podle abecedy a data aktualizace
- Označení vybraných výsledků vyhledávání a jejich export do pdf reportu
- Úvodní stránka - nově přidané výzvy přizpůsobeny okresu působnosti organizace předplatitele
- Rozšíření možností vyhledávání o klíčová slova
- Doplnění vyhledávacího kritéria typu financování: dotace – zvýhodněné úvěry – garance – ostatní
- Doplnění kritéria působnosti: nadnárodní – převážně národní – regionální nebo lokální
- Řazení výsledků vyhledávání

Připravujeme:

- Označení vybraných výsledků vyhledávání a jejich export do reportu ve formátu MS Word
- Přehlednější pojmenování účelů financování a jejich rozdělení mezi investiční a neinvestiční priority

Níže uvádíme standardní podmínky využití informací za účelem konkrétního poradenství tak, jak jsou definovány v licenčních podmínkách, které naleznete na odkazu <https://www.dotaceonline.cz/qo/licencni-podminky.html>. Zpřístupněná data lze však využít i jiným způsobem na základě individualizované nabídky.

S pozdravem, Martin Dítě, jednatel

Část 1: Varianty řešení a cenová nabídka

Jaké jsou rozdíly mezi úrovněmi předplatného?

Úroveň STANDARD je ohraničena monitoringem pro jeden celý sektor (například veřejný) a monitoring v úrovni PROFÍ není nijak limitován.

	Předplatitel STANDARD	Předplatitel PROFÍ
Počet otevřených výzev	O cca 40% více oproti nejlepší konkurenci, o cca 70% více oproti nejlepší bezplatné službě	O cca 40 - 45% více oproti nejlepší konkurenci, o cca 60 – 75 % více oproti nejlepší bezplatné službě
Omezení	Omezeno na jeden sektor (např. veřejný)	Dostupné všechny 3 sektory
Poskytnuté služby	Vyhledávání možností finanční podpory, uložení vyhledávání, nastavení hlídacích psů na email, tvorba reportů v pdf	Vyhledávání možností finanční podpory, uložení vyhledávání, nastavení hlídacích psů na email, tvorba reportů v pdf
Omezení vyhledávání	Omezeno na daný sektor organizace (např. veřejný) bez územního omezení kritéria vyhledávání	Bez omezení

Podíl zasílaných příležitostí na všech dostupných příležitostech	100 % v rámci celého veřejného sektoru	100 % v rámci všech výzev pro české subjekty
Okruhy monitorovaných programů	Vše od komunitárních programů, přes strukturální fondy i na místní úrovni, národní programy až po programy nadací a bilaterálních fondů.	Vše od komunitárních programů, přes strukturální fondy i na místní úrovni, národní programy až po programy nadací a bilaterálních fondů.
Vyhledávací kritéria	Typ organizace v rámci jednoho sektoru, účel dotace, územní vymezení místa realizace, typ (zdroj) programu, otevřené / očekávané výzvy, výše dotace, a vyhledávání podle klíčových slov.	Typ organizace v rámci všech sektorů, účel dotace, územní vymezení místa realizace, typ (zdroj) programu, otevřené / očekávané výzvy, výše dotace, a vyhledávání podle klíčových slov.
Možnost uložení vyhledávání	Ano	Ano
Zasílání novinek / změn k uloženému vyhledávání na email (hlídací pes)	Ano	Ano
Generování reportu (výsledků) do pdf	Ano	Ano
NEWSLETTERY / EMAILING	STANDARD	PROFI
Frekvence zasílání	Týdně	Týdně
Tělo emailu monitoringu	Nové výzvy za poslední týden + (pokud zvoleno) výzvy dříve publikované	Nové výzvy za poslední týden + (pokud zvoleno) výzvy dříve publikované
Příloha newsletteru (pdf) - přehled všech příležitostí	Veškeré dostupné příležitosti dle nastavení každého hlídacího psa	Veškeré dostupné příležitosti dle nastavení každého hlídacího psa
Cena ročního předplatného dle aktuálních cen	8.000 Kč bez DPH Sleva 15% 6.800 Kč bez DPH	18.000 Kč bez DPH Sleva 30% Po slevě 12.600 Kč bez DPH
Možnost navýšení počtu uživatelů (nad počet 15)	Ano, dle doplňkové nabídky	Ano, dle doplňkové nabídky
Cena na 2 roky při souhrnné objednávce	12.000 Kč bez DPH Sleva 10% 10.800 Kč bez DPH	26.000 Kč bez DPH Sleva 25% Po slevě 19.500 Kč bez DPH
Prodloužení licence o 1 měsíc ročně v ceně	Při objednávce do 14 dnů po zaslání nabídky	Při objednávce do 14 dnů po zaslání nabídky

Část 2: Profil organizace, reference

Profil organizace

GRANT ADVISOR, spol. s r.o., je společnost poskytující informační služby v oblasti dotačních programů, zahrnující monitoring, publikování a technická řešení pro podnikatelský, veřejný a neziskový sektor a komplexní poradenské služby ve fázi přípravy i realizace projektu.

Naše standardní informační produkty jsou dostupné odkudkoliv a kdykoliv na internetu, obsahují všechny telefonní a emailové odkazy na kontaktní osoby daných dotačních programů, internetové odkazy na související dokumenty, příručky, formuláře žádostí a další.

Databáze obsahuje vyčerpávající a denně aktualizovaný přehled dotačních příležitostí pro Českou republiku. Neslibujeme, ale garantujeme přesnost, včasnost a kvalitu námi publikovaných informací. Ty jsou tříděny a zpětně vyhledávány podle mnoha přesných kritérií a jsou tak jasně cíleny k žádoucí cílové skupině. Standardem je publikovat také každý den alespoň tři důležité aktuality.

Dotační poradenství – v roce 1999 jsme se stali první společností na trhu ČR poskytující komplexní dotační služby ve všech oblastech dotační podpory a od té doby jsme aktivně napomohli k čerpání desítek miliard korun v rámci národních i evropských programů.

Tvorba dotačních portálů a aplikací na klíč

- Tvorba dotačních portálů a aplikací na klíč dle zadání a výběru jednotlivých funkčních a obsahových parametrů (kompletovaných jako stavebnice), možno i zahrnout do existujících www klienta
- Dodávka databáze podpůrných programů prostřednictvím xml výstupu

Zpracování analýz dotační politiky a poradenství při tvorbě dotační strategie

V rámci tohoto řešení poskytujeme dotační audit celé organizace včetně začlenění těchto výstupů do strategie rozvoje organizace – tj. vypracování strategie čerpání dotací - a osobní prezentaci výsledků a školení zadavatele. Zajišťujeme i následné průběžné informování o podstatných skutečnostech ty, kteří preferují tištěné a osobní výstupy (předpříprava pro podání projektových žádostí a následnou realizaci).

Část 3: Standard kvality monitoringu informací

Sledované programy podpory

Společnost GRANT ADVISOR poskytuje datovou náplň díla.

Sledovanými dotačními tituly v rámci licence jsou:

- Komunitární programy EU
- Strukturální fondy a fond soudržnosti pro Českou republiku
- Program rozvoje venkova
- Národní programy ČR a investiční pobídky
- Programy jednotlivých krajských úřadů
- Top 100 nadace
- Finanční mechanismus Norska
- Výzvy krajských měst

Ostatní dotační tituly jsou podrobně sledovány, jejich absence je však možná.

Standardní kvantitativní aspekty

Cíle kvality	Informace obsažené v databázi
Denní aktivita	100% - aktivita je vyvíjena každý pracovní den
Uvedené záznamy v databázi - kompletnost	V jakýkoli moment je v databázi uvedeno 95% záznamů v rámci programů popsaných níže
Přesnost	Klíčová pole záznamu podpůrného programu neobsahují žádné formální chyby u 95ti % publikovaných záznamů. Klíčovými poli jsou: <ul style="list-style-type: none">• Název programu• Sumář• Termín uzávěrky• Maximální příspěvek na projekt• Uznatelný žadatel (kritéria)• Účel projektu (kritéria)• Kategorie podpory (kritéria)
Reakční doba pro odstranění nedostatků v databázi	100% nedostatků je odstraněno ve stanoveném čase

Měření kvality

GRANT ADVISOR provádí pravidelnou měsíční interní kontrolu uveřejňovaných záznamů za poslední kalendářní měsíc (zpravidla aktualizovaných a nově vložených 20ti záznamů z každé kategorie podpůrných programů) a kontroluje vlastní aktivity z hlediska kompletnosti, přesnosti a použitého stylu a gramatiky. Přesto vítá zpětnou vazbu od nabyvatele pro udržení kvality monitorovaných informací a tyto připomínky zapracuje ve stanovených termínech do poskytovaných výstupů.